

綦江日报

服务决策 关注民生

QIJIANG RIBAO



大美綦江APP



綦江手机台



綦江微生活

我们不仅只是一张报纸

主办:中共重庆市綦江区委

新闻热线:87265555 18225029102

中共重庆市綦江区委二届六次全会召开 深学笃用习近平总书记视察重庆重要讲话精神 奋力谱写綦江改革发展新篇章 区委常委会主持会议 姜天波讲话 赵如均作说明

全会深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神,认真落实市委五届六次全会精神,审议通过《中共重庆市綦江区委关于深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神在推进西部大开发形成新格局中展现新作为实现新突破的决定》《关于贯彻落实习近平总书记在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上重要讲话精神实施方案》和全会决议

本报讯(记者 陈正策)5月31日,中国共产党重庆市綦江区委第二届委员会第六次全体会议召开。全会的主要任务是,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深学笃用习近平总书记视察重庆重要讲话精神,全面贯彻落实习近平总书记对重庆提出的“两点”定位、“两地”“两高”目标、发挥“三个作用”和营造良好政治生态的重要指示要求,认真落实市委五届六次全会精神,动员全区广大干部群众牢记嘱托、不负使命、奋发作为,坚决打赢打好脱贫攻坚战,努力在推进西部大开发形成新格局中展现新作为实现新突破,切实把习近平总书记殷殷嘱托全面落实在綦江大地上,以优异成绩迎接新中国成立70周年。

全会由区委常委会主持。受在中央党校学习的区委书记袁勤华委托,区委副书记、区长姜天波代表区委常委会讲话。

全会认为,4月15日至17日,习近平总书记亲临重庆视察,考察调研脱贫攻坚工作情况,主持召开解决“两不愁三保障”突出问题座谈会,专门听取市委、市政府工作汇报并发表重要讲话。总书记对重庆工作的关心肯定,让我们倍感温暖、倍受鼓舞。总书记对重庆发展的导航定向,让我们深感使命光荣、责任重大。学习好、宣传好、贯彻好总书记视察重庆重要讲话精神,是当前的一项首要政治任务,也是一项长期的战略任务。最近一段时间,区委加强组织领导,全区各级各部门紧紧围绕“用心学进去、用情讲出来、用力做起来”,行动迅速、举措得力,全面掀起了学习宣传贯彻的热潮。

全会指出,习近平总书记视察重庆并发表



会议现场 记者 王京华 摄

重要讲话,是新时代重庆改革发展具有标志性意义的里程碑,是具有方向性意义的指南针,是习近平新时代中国特色社会主义思想的“重庆篇章”。全区各级各部门要坚持把学习贯彻总书记重要讲话精神作为首要政治任务,坚持笃学、笃信、笃行,切实把总书记的重要讲话精

神转化为坚定、有效的“綦江行动”。要全力抓“深化”,在进一步学懂总书记重要讲话精神中强定力、增动力。要努力抓“消化”,在进一步弄通总书记重要讲话精神中明方向、找方法。要奋力抓“转化”,在进一步做实总书记重要讲话精神中促转型、促升级。

全会强调,重庆的发展包含着綦江,也离不开綦江的贡献。我们要认真贯彻习近平总书记重要讲话精神,按照市委的统一部署,沉心静气一项项抓谋划,奋发作为一件件抓落实,在推动高质量发展、创造高品质生活中全力奔跑、努力追梦。更加注重高质量,加快发

展新旧动能转换,以产业转型升级为主抓手,加快构建现代产业体系;以增强发展动能增进民生福祉为落脚点,持续全面深化改革;以激发各类市场主体活力为突破口,切实优化营商环境;以大数据智能化为牵引力,深入推进科技创新。更加注重大开放,着力厚植发展新优势,在全市新一轮开放发展中抢抓机遇、积极作为,围绕“渝黔合作先行示范区”“渝南中心城市”和“国际陆海贸易新通道綦江综合服务区”等战略定位,深度融入“一带一路”建设、长江经济带发展、西部大开发等国家战略,加快建设区域性开放高地,以高水平开放推动高质量发展。更加注重一体化,努力实现城乡融合发展,统筹抓好乡村振兴和城市提升两个基本盘,“一盘棋”推进城乡融合发展,让城市和乡村各美其美、美美与共。更加注重大保护,切实加强生态文明建设,在加快发展中保持战略定力、发展定力,保护和利用好綦江丰富的生态环境资源,坚决打好污染防治攻坚战,更好发挥綦江在推进长江经济带绿色发展中的作用。更加注重营造好氛围,扎实做好思想舆论引导工作,坚持团结稳定鼓劲方针,唱响主旋律、打好主动仗,进一步激发全区人民爱党、爱国、爱社会主义的巨大热情,凝聚起全社会支持、参与綦江改革发展的强大力量。更加注重提升幸福感,持续增进民生福祉,坚持以人民为中心的发展思想,持续抓好民生保障和改善、安全生产、食品药品安全、重特大自然灾害防范、维护社会稳定等工作,让全区群众的幸福感更加充实、更有保障、更可持续。

(下转2版)

中国共产党重庆市綦江区委第二届委员会第六次全体会议决议

(2019年5月31日中国共产党重庆市綦江区委第二届委员会第六次全体会议通过)

中国共产党重庆市綦江区委第二届委员会第六次全体会议于2019年5月31日召开。区委常委会主持会议。全会深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神,全面贯彻落实习近平总书记对重庆提出的“两点”定位、“两地”“两高”目标、发挥“三个作用”和营造良好政治生态的重要指示要求,认真落实市委五届六次全会精神,听取并审议区委常委会工作报告和抓党建工作报告,审议通过《中共重庆市綦江区委关于深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神在推进西部大开发形成新格局中展现新作为实现新突破的决定》和《关于贯彻落实习近平总书记在解决“两不愁三保障”突出问题座谈会上重要讲话精神实施方案》。受区委书记袁勤华同志委托,姜天波同志代表区委常委会作了讲话。

全会指出,习近平总书记高度重视重庆发展,始终关心重庆工作、十分牵挂重庆人民。在喜迎新中国成立70周年、西部大开发战略实施20周年之际,习近平总书记再次亲临重庆视察并发表重要讲话,是全市改革发展进程中的历史大事、政治大事、发展大事,是新时代重庆改革发展具有标志性意义的里程碑。习近平总书记的重要讲话,是新时代重庆发展具有方向性意义的指南针,是习近平新时代中国特色社会主义思想的“重庆篇章”。

全会强调,要把学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话精神作为首要政治任务,坚持笃学笃行,切实把总书记的重要讲话精神转化为坚定、有效的“綦江行动”。要全力抓“深化”,牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在进一步学懂总书记重要讲话精神中强定力、增动力。要努力抓“消化”,准确领会把握总书记重要讲话精神的精神实质和深刻内涵,在进一步弄通总书记重要讲话精神中明方向、找方法,在发挥“三个作用”中展现綦江担当、体现綦江作为。要奋力抓“转化”,在进一步做实总书记重要讲话精神中促转型、促升级,切实把总书记重要讲话精神转化为工作思路、具体抓手、发展成果。

全会强调,要坚持善作善成,切实推动綦江各项工作迈上新台阶。更加注重高质量,全面贯彻“巩固、增强、提升、畅通”八字方针,促进发展动能固本开新求变、转换积蓄释放,加快构建现代产业体系,持续全面深化改革,切实优化营商环境,深入推进科技创新,有效提升发展质量和效益。更加注重大开放,着力厚植发展新优势,用好渝黔合作先行示范区建设等重大机遇,积极建设国际陆海贸易新通道綦江综合服务区,建好对外开放开发平台,开展专业化、精准性招商,以高水平开放推动高质量发展。更加注重一体化,统筹抓好乡村振兴和城市提升两个基本盘,让城

市和乡村各美其美、美美与共,努力实现城乡融合发展。更加注重大保护,切实加强生态环境保护,坚决打好污染防治攻坚战,加快推进绿色发展,走出一条生态优先、绿色发展之路。

全会强调,要坚持决战决胜,坚决打赢打好脱贫攻坚战。强化责任导向,增强政治担当,进一步压实政治责任,凝聚攻坚合力,改进工作作风,把脱贫攻坚作为一项严肃的政治任务抓在手上。强化目标导向,坚持脱贫标准,切实解决“两不愁三保障”突出问题。强化问题导向,注重点面结合、分类指导、标本兼治,切实抓好中央脱贫攻坚专项巡视反馈意见以及市、区检查评估考核反馈问题整改。强化绩效导向,立足当前扎实的,着眼长远务实干,确保扶贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实。

全会强调,要更加注重营造好氛围,扎实做好思想舆论引导工作。强化好思想武装,广泛深入讲好“三个为什么”,始终用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。引导好社会舆论,精心组织实施庆祝新中国成立70周年各项活动,全面营造共庆祖国华诞、共享伟大荣光、共铸复兴伟业的浓厚氛围。管控好意识形态,严格落实意识形态工作责任制。利用好红色资源,让红色文化和革命精神代代传承。

(下转2版)

3版

一图读懂区委二届六次全会

欢度“六一”



今天是“六一”国际儿童节。连日来,綦江各小学校、幼儿园纷纷开展形式多样、内容丰富的庆祝“六一”和关爱留守儿童活动,让辖区儿童度过一个愉快而有意义的节日。图为5月31日,綦江区第一实验小学举行“放歌新时代、幸福向未来”主题活动,通过文艺表演、爱心义卖、趣味运动等,让孩子们开心过节。

记者 王京华 赵跃 摄
相关报道见4版